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ИЗВОДИ: 

          През 2023 г. е направено анкетно проучване мнението на 

преподавателите за учебния процес и неговото осигуряване 

• 77,8% от анкетираните преподаватели са с научно звание 
„Асистент“; 

• Без научна степен са 85,7% от респондентите; 
• Стриктно спазват правилата за корекция на учебните планове и 

програми в основното звено 57,1%; 
• Седмичния разпис на аудиторните занятия е много добър според 

30,8%, добър за 30,8% и задоволителен според 38,5% 
• Направената оценка на посещаемостта на водените от 

анкетираните преподаватели лекции  над 80% е 57,1% 
• Организацията на изпитните сесии е много добреа според 71,4% 

от респондентите 
• Висока е оценката на обективността при оценяване на знанията и 

уменията на студентите (78,6%), както и при защити на дипломни 
работи (50%) 
 



  

  

• Висока е оценката на обективността при оценяване на знанията и 
уменията на студентите (78,6%), както и при защити на дипломни 
работи (50%) 

•  Дисциплината на студентите от основното звено  е добра; 
• Системите за подбор  и развитие на научноизследователските 

кадри в основното звено  е оценена с добра и много добра 
оценка; 

• Задоволителна  (35,7) и добра (42,9) е оценката на системата за 
научно и учебно – изследователската работа със студенти от 
основоното звено 

• Поощряват се и се гарантират правата на научно-
преподавателския састав за специализации, творческо развитие и 
преподаването; 

• 71,4% от анкетираните се чувстват мотивирани за работата, която 
вършат 
 


